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ΠΡΟΣ: κ. κ. Διοικητές 
Νοσοκομείων ΕΣΥ 

 
ΘΕΜΑ: Άμεσες οδηγίες για τις Προμήθειες και την Οικονομική  Διαχείριση 
Νοσοκομείων ΕΣΥ. 
 
Αξιότιμοι κ. κ. Διοικητές, 

Όπως γνωρίζετε, και από την ανάλυση των στόχων που σας έγινε, οι Προμήθειες και 

η Οικονομική Διαχείριση των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας ευθύνης σας, 

είναι άμεσης προτεραιότητας. Στα πλαίσια αυτά και σε συνεννόηση με την κ. 

Υπουργό και τους Διοικητές των ΥΠε σας μεταφέρω τις παρακάτω άμεσες οδηγίες: 

α) προσαρμογή τιμών υλικών σας κάτω από τις ανώτατες τιμές του Παρατηρητηρίου 

της ΕΠΥ (όπως έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα αυτής), και σχετική εντολή προς τις 

υπηρεσίες σας για έγκριση (και παρακολούθηση) από σας για κάθε είδος κάθε 

ιατρικής πράξης στα προσθετικά υλικά σύμφωνα με τα ανωτέρω. Η προσαρμογή των 

τιμών δεν σημαίνει και υπογραφές συμβάσεων, οι οποίες υπογράφονται μόνο με τις 

νόμιμες διαδικασίες προμηθειών. 

β) αποστολή βεβαίωσης στις Διοικήσεις των ΥΠε ότι τα ανωτέρω τηρούνται, όπως 

και οι πρόσφατες εγκύκλιοι για φαρμακεία, ιατρικούς επισκέπτες και γραφεία 

υποδοχής – επικοινωνίας με τον πολίτη. 

γ) αποστολή στις ΥΠε ή/και στην ΕΠΥ όλων των διαγωνισμών – προδιαγραφών του 

ενιαίου προγράμματος προμηθειών, όπου αυτό δεν έχει γίνει. 

δ) αποστολή όλων των απαιτήσεων που αφορούν νοσήλια κ.λπ. στα ασφαλιστικά 

ταμεία (τουλάχιστον προς ΙΚΑ, ΟΠΑΔ, ΟΑΕΕ, ΟΓΑ) έως 31/3/2010 (και ανάλογη 

προσπάθεια είσπραξης τουλάχιστον του 90% έως τον Ιούλιο 2010). 

ε) η επερχόμενη ρύθμιση χρεών θα αφορά υποχρεώσεις για αγορές φαρμάκων, 

υγειονομικού υλικού, ορθοπεδικού υλικού, χημικών – αντιδραστηρίων, που έγιναν 

έως το 2009, συνεπώς οι πληρωμές που μπορείτε να πραγματοποιήσετε αφορούν 

υποχρεώσεις σας για τα ανωτέρω του 2010 και γενικώς για υλικά και υπηρεσίες που 

δεν προαναφέρθηκαν. Όλες θα πρέπει να γίνουν κατά χρονική προτεραιότητα και 

ιεράρχηση. 



στ) έγκαιρη καταβολή πρόσθετων αμοιβών προσωπικού, τουλάχιστον έως 31/3/2010 

(έχουν εγκριθεί για το 2010 όλου του προσωπικού, ενώ τα επιπρόσθετα των ιατρών 

του Μαρτίου εγκρίθηκαν και αποστέλλονται). 

ζ) βεβαιώσεις σας, μέσω των αρμόδιων οικονομικών στελεχών σας, για όλα τα 

στοιχεία (οικονομικά κ.λπ.) που έχουν δοθεί στις ΥΠε και το Υ.Υ.Κ.Α. έως 30/4/2010 

(το ίδιο θα επαναλαμβάνεται μηνιαία για τα οικονομικά κ.λπ. στοιχεία). 

η) ολοκλήρωση οικονομικών κ.λπ. διαδικασιών (Διεύθυνση Διοικητικού ή/και 

Υποδιεύθυνση Οικονομικού, Τμήματα Οικονομικού, Προμηθειών – Διαχείρισης, 

Γραφείο Κίνησης – Λογιστήριο Ασθενών, Φαρμακείου και Πληροφορικής), με στόχο 

το επόμενο δίμηνο να γίνει η εφαρμογή μηχανογραφημένου διπλογραφικού στα 

ανωτέρω (με ίδια μέσα ή/και με βοήθεια, που δεν θα προκαλεί δαπάνη εγκρινόμενη 

μέσω Ε.Π.Υ.). 

θ) μηνιαία περιληπτική έκθεση για όλα τα ανωτέρω εντός του μήνα (Μαΐου – Ιουνίου 

– Ιουλίου), που θα διαβιβάζεται έγκαιρα στις αρμόδιες ΥΠε, οι οποίες με τη σειρά 

τους θα ελέγχουν αρμοδίως και θα ενημερώνουν το Υ.Υ.Κ.Α. με βάση και τους 

στόχους που δόθηκαν. 

Οι Διοικήσεις των ΥΠε, η ΕΠΥ και οι υπηρεσίες του Υ.Υ.Κ.Α. είναι στη διάθεσή σας 

για κάθε περαιτέρω βοήθεια. 

 

 Με εκτίμηση 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
 
 

Νικόλαος Πολύζος 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Διοικητές ΥΠε 
2. Υποδιοικητές ΥΠε και Νοσοκομείων (μέσω των Διοικητών) 
3. ΕΠΥ 
4. Γραφείο κ. Υπουργού Υ.Υ.Κ.Α. 
5. Γραφείο κ. Υφυπουργού Υ.Υ.Κ.Α. 

   


